3umvckn cemecrap 2021/2022 Bex6e n3 Ananuze 1
3opa 'ory6osuh z.golubovic@yahoo.com

1 IIpBa menesma

1.1 Pa3sm 3amarnm
1. Ilokasatu na 3a ceaku peanan Gpoj T Bawu mejemmaxoct sin (cosx) < cos (sinz).

Pemen.e. Iloka3zahieMo mpBO HejeqHAKOCT 3a L € [O, 2) Kako je sinz < z 3a 2z € (O, 1), TO
je sin (cosx) < cosz. Ha wunrepsany |0, %) ¢GyEEMIja COST je omamajyha, ma um3 Sinx <
cremu cosx < cos (sin ). Komauno, ciemm sin (cosx) < cos (sinz) sa craxo x € [0F). 3a
T e [%,W] je sin (cosz) < 0 < cos (sinx), Tj. mejemmaroct Bamm. C 063UPOM HA TAPHOCT IO-
cMaTpanux $yHENUjA, HejeMHAKOCT Basky Ha maTepBasy |—7, T|. C 063upom Ha 27T-MepUo MMUHOCT

moCMaTpaHUX (PYHKIMja, HejeHAKOCT Baskd 3a cBako T € R.

2. Pemuru 165777 1 16°5° ¢ < 17.

. 2 .. _ 1—gi 2 _ 16sin2:v
Pememe. [Ipumerumo na je COS“ x = sin“ x. Ilakae, HAaKOH cMeHe O = , Tpeba permuTu
cnenehe a + 16 < 17. Kaxo je @ > 0, To je exsusamentso ca a’ — 17a + 16 < 0, omrocro ca
(@ —16)(a — 1) < 0. Omasze je 1 < a < 16, omocno 0 < sin 2 < 1, mro Bamu 3a cBaxo
reR.

3. Heka je ¢ymrmmja [ nmarta ca f(x) = ax‘f\/a, roe je x € R u a > 0. Oxpenut; Bpemmoct
1 2 020
30upa f(2021)+f(2021) +f( )

Pememe. ®ynrnuja [ 3amoBomasa maenTuTeT f( )—i—f(l :E) = 1. Oryna je ( 01 ) (2021)

A+ fGoan) = (Faaan) + F Gaan) + (f (o) + f Gogt ) + -+ + (f (5a0) + (21 )) = 1010.

4. Ila mm je 6poj 1,000001%999999 . () 9999991:00000L pehiy ynu mamu on 17

Pememe. Heka je ¢ = 0,000001 = 1075, Taza je 1,000001%999999 . 0, 9999991,000001 — (1+
6)1—5 . (1 )1+E _ ( 1 ) E( 2)1-}-5 <1-1=1.
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5. Pamumonanuca a3JI0MaK L
IUOHAMCATH PANIOMAK =57 57

Pememe. YBohemeMm cmene T = \3/5 nobujamo
1 1 2?—z+1 4222241 _ (2P—a+1)(da?—22+1) _ 7¥/4+532-11

1 _ .
143324294 ~ 1+3z+222 = (z+1)(2z+1) z2—2+1 4a2—-2z+1 (z34+1)(8z3+1) 51

6. Pemuru jenmaunmy log, (xy + ﬁ) =1l-(z+y— 2)2 Y CKyIly peaJlHuX Opojesa.

Pememe. 3 nedunumnuje morapmrMma ciaemu TY > 0, onakme cremn Ty + ﬁ > 2, nupnm yemy
jemmaxoct Basku 3a Y = 1. Hame je log, (xy + x—ly) > 1. Kaxo je | — (x +y — 2)2 < 1, To mopa
Ia BaKU jeTHAKOCT y HejemHaxocTtu. [laxie,

CCy:l,
T +y=2.

ojakye ce n00Uja jeMHCTBEHO pememe T = Y = 1.

7. Pemaru 4771 . 3771 < 48 . 27,

Pememe. Umano na je 227 -4 - 37 - % < 48 - 2%, mTo je exsuBasentro ca 6% < 36, ommocmo ca
T <2

8. Ilokaszatu HejemHAKOCT {/3 + /3 + {/3 — /3 < 24/3.

Pememe. Hexa je @ = /3 + /3 ub = /3 — /3. Taza je a® +b*> = 6. Kaxo je a®> —ab+b* >

ab, To Baxn (a + b)3 =a+ b+ Sab(a + b) < 4(@3 + bg), ONaKJe CIIeMU eJheHa HejeTHAKOCT.

9. Hera cy 71 u Ty pemema jemgadmme AT> + (Ta + 4)r — 4 = 0. Ogpenutu cBe BpeaHOCTH
mapamMeTrpa @ 3a koje je 1 < 1 < 2 m x5 > 2.

Pememe. Karko cy oba pemema MO3UTUBHA, TO je L1Ty = —% > 0, ommocmo a < 0. Iaxie,

mapaboJa Koja IpeacTaB/ba Tpaduk GyHKIUje je OKpeHyTa BpXoM Harope. Kako je 1 < 21 < 2 m

e > 2, 7o je f(1) <0wu f(2) > 0. Taro je
a+ (Ta+4)—4<0,
da+2(7Ta+4) —4> 0.

IIpBa mHejemuarocT je Beh KoHCTaTOBaHA, a Apyra maje 4 > *%. Ilakise, pemema he ucnymaBaT

HaBeJleHe ycJIoBe 3a 4 € (—%, O).

10. Hexra cy o1 u T xopenu jemnauune 2> — 4dax + Ha®? — 6a = 0. Ogpenuru cse BpemHOCTH
mapameTpa @ 3a Koje je \xl - .]3'2’ MaKCUMAJIHO.

Pememe. Kako je (1 — 72)% = (21 + 22)? — 42179 = 4(9 — (a — 3)?), m3pa3 uma maxcumammy
BPEIHOCT 3a 0 = J.
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